



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से मंगलवार को मुख्यमंत्री निवास पर जापान से आए प्रतिनिधिमण्डल ने मुलाकात की। शर्मा से प्रतिनिधिमण्डल सदस्यों ने, राजद्विज राजस्थान ग्लोबल इनवेस्टमेंट समिट के तहत राज्य में अतिरिक्त निवेश के लिए चर्चा की। मुख्यमंत्री ने सदस्यों को प्रदेश में निवेश के लिए सभी आवश्यक सुविधाएं उपलब्ध कराने का आश्वासन दिया, साथ ही आगामी समिट के लिए आमंत्रित भी किया। प्रतिनिधिमण्डल में जापानी कम्पनी निईक के अध्यक्ष, हिरोशी कोबे, प्रबंध निदेशक कैजी ओशिमा, सलाहकार माशाहिरो मियूरा शामिल थे। मुख्यमंत्री कार्यालय के अतिरिक्त मुख्य सचिव शिखर अग्रवाल सहित वरिष्ठ अधिकारी इस दौरान उपस्थित रहे।

चार दिन दक्षिण भारत में भारी वर्षा की सम्भावना

नयी दिल्ली, 12 नवंबर अगले चार से पांच दिनों के दौरान, देश के दक्षिणी हिस्सों में भारी बारिश और उत्तर भारत के कुछ हिस्सों में घना कोहरा छाए रहने के आसार हैं।

मौसम विज्ञान विभाग (आई.एम.डी.) ने मंगलवार को बताया कि दक्षिणी-पश्चिम बंगाल की खाड़ी में सोमवार के चक्रवाती परिसंचरण के प्रभाव में बना निम्न दबाव का क्षेत्र लगभग पश्चिम की ओर बढ़ गया है और अब यह दक्षिण-पश्चिम तथा उससे सटे पश्चिम-मध्य, बंगाल की खाड़ी, उत्तरी तमिलनाडु और उससे सटे दक्षिण आंध्र प्रदेश के तटीय क्षेत्रों पर स्थित है। मौसम विभाग ने कहा, इसके प्रभाव से 12 से 16 नवंबर तक तमिलनाडु, पुडुचेरी और कर्नाटक, तटीय आंध्र प्रदेश, यमन तथा रायलसीमा में कुछ स्थानों पर हल्की से मध्यम स्तर की बारिश या गरज और बिजली गिरने की संभावना है।

पंजाब, हरियाणा, उत्तर प्रदेश व हिमाचल प्रदेश में देर रात व सुबह घने कोहरे की भविष्यवाणी।

चौदह नवंबर की सुबह तक पंजाब के अलग-अलग इलाकों में देर रात और सुबह के समय घना से बहुत घना कोहरा छाए रहने की संभावना है। इसके बाद, अगले दो दिनों तक घना कोहरा छाए रहने की संभावना है। विभाग ने कहा, "17 नवंबर की सुबह तक हिमाचल प्रदेश के अलग-अलग इलाकों में देर रात और सुबह के समय घना कोहरा छाए रहने की संभावना है, जबकि 15 नवंबर तक हरियाणा और उत्तर प्रदेश में ऐसा ही रहने की संभावना है।"

मौसम विभाग के अनुसार 14 नवंबर से एक नया पश्चिमी विक्षोभ के पश्चिमी हिमालयी क्षेत्र को प्रभावित करने की संभावना है। अगले पांच दिनों में उत्तर-पश्चिम और मध्य भारत में न्यूनतम तापमान में कोई महत्वपूर्ण बदलाव की उम्मीद नहीं है, जबकि पूर्वी भारत में अगले चार दिनों में न्यूनतम तापमान में 3-4 डिग्री सेल्सियस की गिरावट आने की संभावना है।

क्या राहुल गाँधी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) मलयालम जिलों की सात विधानसभा साठी है। वायनाड के अधिकतर विधानसभा क्षेत्रों पर कांग्रेस का कब्जा है, इसलिए प्रियंका को अधिक परेशानी नहीं होगी।

जैसा कि स्थानीय कांग्रेस नेता पहले कह चुके हैं, लोगों की एकमात्र जिज्ञासा व रुचि इस बात में है कि जीत का अंतर क्या होगा। प्रियंका अपने भाई के, कुछ महीनों पहले के जीत के अंतर से अधिक का कम वोट लेंगी।

राहुल गाँधी ने अपनी बहन के प्रचार अभियान में कहा, "हाल ही में हुए भू-स्खलन के कारण पर्यटन लगभग ठप्प हो गया है और लोगों का जीवन यापन बुरी तरह प्रभावित हुआ है। दुकानदार, होम स्टे मालिक और एडवेंचर पार्क टीम, हर कोई जीवन यापन के लिए एकजुट होकर रह रहा है।" राहुल ने कहा, "मेरे लिए एक केवल राजनीति नहीं है, उससे बहुत ज्यादा है। वायनाड के लोगों ने मेरे दिल में जगह बना ली है। प्रियंका और मैंने वायनाड को केरल का टॉप टूरिस्ट डैस्टिनेशन बनाने का मिशन हाथ में लिया है।"

राहुल गाँधी ने कहा, "चलिए, अपने देश के जादू को फिर से खोजें। वायनाड के लोगों के लिए मैं यहाँ हूँ और हमेशा रहूँगा।"

भारत ने लम्बी दूरी की क्रूज मिसाइल का पहला परीक्षण किया

सतह पर मार करने वाली मिसाइल का उड़ान परीक्षण ओडीशा की चांदीपुर रेंज पर हुआ

नयी दिल्ली, 12 नवंबर रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन (डी.आर.डी.ओ.) ने मंगलवार को एक "मोबाइल आर्टिकुलेटेड लॉन्चर" से ओडीशा के तट पर एकीकृत परीक्षण रेंज चांदीपुर से सतह पर मार करने वाली लंबी दूरी की क्रूज मिसाइल का पहला उड़ान परीक्षण किया।

परीक्षण के दौरान, सभी उप-प्रणालियों ने अपेक्षा के अनुरूप प्रदर्शन किया और प्राथमिक मिशन उद्देश्यों को पूरा किया। मिसाइल के प्रदर्शन की विगारानी, उड़ान पथ की पूरी कवरेज सुनिश्चित करने के लिए आई.टी.आर. द्वारा विभिन्न स्थानों पर तेजात रडार, इलेक्ट्रो ऑप्टिकल ट्रैकिंग सिस्टम और टेलीमेट्री जैसे कई रेंज सेंसर द्वारा की गई थी। बेहतर और विश्वसनीय प्रदर्शन सुनिश्चित करने के लिए मिसाइल उन्नत एवियोनिक्स और सॉफ्टवेयर से भी

विश्वसनीय प्रदर्शन सुनिश्चित करने के लिए मिसाइल उन्नत एवियोनिक्स और सॉफ्टवेयर से लैस है। यह मिसाइल वैमानिकी निकास प्रतिष्ठान, बेंगलूरु में विकसित हुई है।

इसके दो विकास-सह-उत्पादन-साझेदार हैं और वे मिसाइल विकास और एकीकरण में लगे हुए हैं। इस परीक्षण को विभिन्न डी.आर.डी.ओ. प्रयोगशालाओं के वरिष्ठ वैज्ञानिकों के साथ-साथ तीनों सेनाओं के प्रतिनिधियों, सिस्टम के उपयोगकर्ताओं ने देखा।

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने सफल प्रथम उड़ान परीक्षण पर डी.आर.डी.ओ., सशस्त्र बलों और उद्योग को बधाई दी है।

उन्होंने कहा, यह भविष्य के स्वदेशी क्रूज मिसाइल विकास कार्यक्रमों का मार्ग प्रशस्त करता है। रक्षा अनुसंधान और विकास विभाग के संचालक और डी.आर.डी.ओ. के अध्यक्ष डॉ. समीर वी कामत ने मिसाइल के पहले सफल प्रक्षेपण पर डी.आर.डी.ओ. की पूरी टीम को बधाई दी।

रामगढ़ के अलावा बाकी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) वह वोट में तब्दील हुई, तो फिर कांग्रेस भारी नुकसान में जा सकती है। हालांकि यहाँ मुकाबला बेहद नजदीकी है। खीवरसोट अस्तित्व में आने के साथ ही हनुमान बेनीवाल का गढ़ बन गया था, लेकिन इस बार भाजपा या कांग्रेस का कोई भी बागी उम्मीदवार मैदान में नहीं होने से हनुमान बेनीवाल को यहाँ परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। राजपूत समाज के वोट नहीं बंटने का फायदा भी भाजपा को मिल रहा है। हालांकि हमेशा की तरह, अगर हनुमान बेनीवाल के वोटों में सेंध नहीं लगी और कांग्रेस उम्मीदवार ने जिस तरह का प्रचार किया है, उसके अनुरूप अगर वोटों में बढ़ोतरी हुई, तो अंतिम समय में यहाँ समीकरण बदल सकते हैं। हालांकि ग्रामीण क्षेत्रों में हनुमान बेनीवाल की पकड़ अभी भी बरकरार दिख रही है।

मतदान से ठीक पहले, बाप के गढ़ चौरासी की नूनसभा में मुख्यमंत्री भजनलाल पण्डे, तो भारी भीड़ देखकर भाजपा का उत्साह सातवें आसमान पर पहुँच गया। हालांकि, इस मंच से एक सरसंघ द्वारा सांसद राजकुमार रोट के

खिलाफ बोले गए शब्दों का नुकसान भाजपा को उठाना पड़ सकता है। राजकुमार रोट विधानसभा चुनाव 80000 से ज्यादा वोटों से जीते थे, लेकिन, इस बार यहाँ अंतर घटना तो तय है, लेकिन बाप के अनिल कटारा ही मजबूत नजर आ रहे हैं। भाजपा के कारी लाल और कांग्रेस के महेश रोट भी मुकाबले में पूरा जोर लगा रहे हैं। यहाँ बाप के बागी, बादामी लाल भी मैदान में हैं। वे बाप को कितना नुकसान पहुँचाएंगे, यह भी देखना महत्वपूर्ण होगा।

संलुंबर में भाजपा, कांग्रेस और बाप में त्रिकोणीय मुकाबला है। कांग्रेस ने पूर्व प्रधान रेशमा मीणा को उम्मीदवार बनाया है। वहीं, भाजपा ने दिवंगत अमृतलाल मीणा की पत्नी शांता को उम्मीदवार बनाया है। बाप ने पिछले चुनाव में 55000 वोट लेने वाले को उम्मीदवार बनाया है। यहाँ कांग्रेस में ऊपरी तौर पर तो एकता दिखाई दे रही है, लेकिन भितरघात का खतरा भी बना हुआ है और भाजपा के पक्ष में सहानुभूति दिख रही है। ऐसे में बाप के उम्मीदवार जीतेश कटारा को मिलने वाले वोटों पर हार जीत निर्भर होगी।

“विपक्ष एस.सी.-एस.टी.-ओ.बी.सी. का हक छीन कर मुसलमानों को देना चाहता है”

पूर्व मंत्री रविशंकर प्रसाद ने प्रेस कांफ्रेंस में कहा कि भाजपा इसका भारी विरोध करेगी

नयी दिल्ली, 12 नवंबर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने कहा है कि मुसलमानों को आरक्षण दिये जाने के मुद्दे पर कांग्रेस, महाविकास अघाड़ी और इंडिया समूह वोट बैंक की खातिर अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी), अति पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जाति एवं जनजाति (एस.सी. और एस.टी.) के हक को छीन कर मुसलमानों को देना चाहता है।

भाजपा नेता ने कहा कि उलेमा बोर्ड ने शर्तों पर कांग्रेस और महाविकास अघाड़ी को समर्थन देने के लिए पत्र जारी किया है। अब मराठी मुस्लिम सेवा संघ का पत्राचार शुरू है। उस पत्र में लिखा है कि क्या शरियत में दखलंदाजी मंजूर है? क्या

मुसलमानों से अलौगढ़ यूनिवर्सिटी छीनने वालों को वोट करोगे? क्या समान नागरिक संहिता धोपने वालों को वोट करोगे? वक्फ के खिलाफ वालों को वोट करोगे? इसके अलावा एसी कई चीजें लिखी हुई हैं। इस तरह की बातें बहुत जोरो से चल रही हैं और चलायी जा रही हैं।

भाजपा नेता ने आरोप लगाया कि कांग्रेस पार्टी और इंडिया गठबंधन के सहयोगी मुस्लिम तुष्टिकरण और उनके वोट लेने के लिए इस तरह का एजेंडा चलवा रहे हैं। कई जगहों पर एन.जी.ओ. बनाकर इस तरह का एजेंडा चलवाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि प्रियंका वाइनाड/वायनाड लोकसभा का उप चुनाव लड़ रही हैं।

जमात-ए-इस्लामी बाड़ा के समर्थन में बल्कि भारतीय कम्यूनिस्ट पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं केरल के मुख्यमंत्री पिनराई विजयन ने लगाया है।

उपभोक्ता आयोग ने ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) हेमलता अग्रवाल ने यह आदेश नुकुलेश्वर दत्त के परिवार पर दिया। परिवार में अधिवक्ता शमीम ने बताया कि जेडीए ने 10 अगस्त 2007 को रजत विहार आवासीय योजना में पंजीकरण के आवेदन मांगे थे। परिवारी ने 252 वर्ग मीटर भूखंड के पंजीकरण के लिए 8 सितम्बर 2008 को दस हजार रुपए जमा करवा दिए, जिस पर जेडीए ने उसे भूखंड आवंटित कर 21 अक्टूबर 2008 को आवंटन पत्र जारी कर दिया। परिवारी ने भी अगस्त 2008 में भूखंड की राशि 6,78,532 रुपए जेडीए में जमा करवा दिए, लेकिन जेडीए ने तो उसे भूखंड दिया और न उसकी जमा राशि लौटाई। इसे परिवारी ने उपभोक्ता आयोग में चुनौती दी, जिस पर सुनवाई करते हुए आयोग ने जेडीए पर हर्जाना लगाया है।

अधिक यात्रियों को ले जाएगी और 75 से अधिक कोडेश्वर और इंटरलाइन भागीदारों के माध्यम से 800 से अधिक गंतव्यों के लिए विस्तारित विश्वव्यापी कनेक्टिविटी प्रदान करेगी।

एयर इंडिया एक्सप्रेस से कई मार्गों पर प्रमुख बुकिंग चैनलों पर 1599 रुपये से शुरू होने वाली किराए की पेशकश करते हुए फ्लैश सेल की घोषणा की है।

सुप्रीम कोर्ट में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) कार्यकाल में, इस बात पर जोर दिया गया था कि अर्जेंट लिस्टिंग या अन्य किसी प्रकार की अर्जेंसी के निवेदन ई-मेल के जरिए स्वीकार किये जायेंगे, लेकिन फिर भी मौखिक निवेदन रोजना किये जा रहे हैं तथा उन पर विचार भी किया जा रहा है। इस कृष मामलों में तो इन मौखिक निवेदनों के फलस्वरूप, मुकदमों की तुरन्त सुनवाई की जाती रही है तथा अंतरिम राहत तक दी जाती रही है।

काफी पहले, स्वर्गीय मुख्य न्यायाधीश एस. एच. कापड़िया (2 मई, 2010-28 सितंबर, 2012) के कार्यकाल में यह प्रथा बंद हो गई थी, लेकिन उनके उत्तराधिकारियों ने यह स्थिति जारी नहीं रखी।

मुख्य न्यायाधीश कापड़िया के कार्यकाल में अर्जेंट लिस्टिंग के निवेदन अदालत के रजिस्ट्रार के समक्ष जाते थे तथा जिन केसों की अर्जेंट सुनवाई जरूरी समझी जाती थी, उन्हें लंच के बाद ले लिया जाता था।

क्या सनसनीखेज ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) किसी मीटिंग की कोई जानकारी नहीं थी। उन्होंने कहा, "साफ-साफ कह दूँ कि जिन लोगों का जिन्न उन्होंने (अजीत) इन्टरव्यू में किया है, उनकी ऐसी किसी भी मीटिंग की उन्हें बिल्कुल जानकारी नहीं है।"

किन्तु, राज्यसभा सांसद तथा शिवसेना (यू.बी.टी.) की प्रवक्ता प्रियंका चतुर्वेदी ने "एक्स" पर पोस्ट किया, "कैबिनेट के एक वरिष्ठ मंत्री द्वारा एक डिजिटल फ्लैटफॉर्म को दिये गये एक इन्टरव्यू के अनुसार, "गौतम अडानी यह निर्णय लेने वाली मीटिंगों में पूरे समय बैठे हैं कि भाजपा महाराष्ट्र की सत्ता कैसे हासिल करे तथा इसके

लिये उन्होंने असम्भावित गठबंधनों को "फिक्स" करने की कोशिशों की हैं। इससे कुछ गंभीर सवाल पैदा होते हैं : क्या वे भाजपा के अधिकृत मध्यस्थ हैं? क्या उन्हें गठबंधन "फिक्स" करने की जिम्मेदारी दी गई है। कोई

व्यवसायी भाजपा को महाराष्ट्र में सत्ता में लाने के लिये आखिर इतनी तत्परता एवं तन्मयता से काम क्यों कर रहा है?"

जब एक कांग्रेस प्रवक्ता से सम्पर्क किया गया तो उन्होंने कहा कि पार्टी को इस मामले पर कोई टिप्पणी नहीं करनी है। जहाँ अडानी ग्रुप के एक प्रवक्ता ने कोई टिप्पणी करने से इंकार कर दिया, वहीं भाजपा से एक सूत्र ने कहा कि अजीत पवार ने भले ही यह कहा हो कि यह मीटिंग पांच साल पहले हुई थी, वस्तुतः यह मीटिंग 2017 में हुई थी।

राज्य की राजनीति के चौर-गंभीर पर्यवेक्षकों ने मुंबई से कहा कि पांच साल पहले की मीटिंग के बारे में रहस्योद्घाटन करके, हालांकि अजीत पवार अपने चाचा शरद पवार पर चोट करने की कोशिश कर रहे थे, लेकिन ऐसा करके, उन्होंने स्वयं को जरूर संकट में डाल लिया है।

आतंकवादी पन्नू ने राम मंदिर पर हमले की धमकी दी

पुलिस ने रामजन्म भूमि परिसर में सुरक्षा व्यवस्था को हाई अलर्ट पर किया

अयोध्या, 12 नवम्बर खालिस्तानी आतंकवादी गुरुपतवंत सिंह पन्नू द्वारा अयोध्या में राम मंदिर पर हमले की धमकी के मद्देनजर रामजन्मभूमि परिसर की सुरक्षा व्यवस्था बढ़ाकर हाई अलर्ट कर दिया गया है।

पुलिस ने मंगलवार को यह जानकारी देते हुए कहा कि खालिस्तानी आतंकवादी पन्नू द्वारा अयोध्या में भव्य राम मंदिर पर हमले की धमकी को देखते हुए अयोध्या को अलर्ट करके सुरक्षा व्यवस्था सख्त कर दी गयी है। आगामी 16 और 17 नवम्बर को हमले की धमकी देने वाले, पन्नू के ताजा आंडियो संदेश के बाद सुरक्षा व्यवस्था और सख्त कर दी गई है। इस धमकी के सामने आते ही पुलिस और प्रशासन ने पूरी तरह सतर्कता बरतने की तैयारी शुरू कर दी है।

कैनडा स्थित खालिस्तानी आतंकवादी पन्नू ने इस बार अयोध्या में राम मंदिर पर हमला करने की धमकी दी है। पुलिस ने बताया कि अयोध्या पहले से ही कड़े सुरक्षा घेरे में है। अर्धसैनिक बल चौबीस घंटे तैनात रहते हैं। किसी भी आतंकवादी हमले का मुकाबला करने के लिये पुलिस बल

कैनडा के खालिस्तानी आतंकवादी गुरुपतवंत सिंह पन्नू ने आंडियो संदेश के द्वारा 16 और 17 नवम्बर को राम मंदिर पर हमले की धमकी दी।

तैयार है। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि इस तरह के वीडियो पहले भी सामने आये हैं, जिनमें खालिस्तानी आतंकवादी और अन्य आतंकवादी संगठनों ने अयोध्या में बम विस्फोट और फिदायोन हमले की धमकी दी थी। हालांकि, सुरक्षा एजेंसियाँ हमेशा इन धमकियों को नाकाम करने में सफल रही हैं। इससे पहले आतंकवाद निरोधक दस्ता (एटीएस) ने तीन संदिग्धों को गिरफ्तार किया था, जिनके खालिस्तानी आतंकवादी संगठनों से ताल्लुक था। ये संदिग्ध अयोध्या में श्रीरामजन्मभूमि मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा समारोह से पहले

रैकी कर रहे थे। इन संदिग्धों की पहचान राजस्थान के शंकर दुहसाद उर्फ शंकर जाजोद, अजीत कुमार शर्मा और प्रदीप पुनिया के रूप में हुई थी। इन गिरफ्तारियों के बाद एक और आंडियो सामने आया था।

अयोध्या की क्षेत्राधिकारी ने इस बात की पुष्टि करते हुए कहा कि अयोध्या में चौदह कोसी और पंचकोसी का मेला आज शाम को ही समाप्त हुआ है। मेले में पहले से ही विशेष सतर्कता है, इसके लिये केन्द्र और राज्य के अतिरिक्त सुरक्षा कर्मियों को तैनात किया गया है। इसके बावजूद विवादित वीडियो को लेकर विशेष सतर्कता बरती जा रही है। उन्होंने कहा कि केन्द्र व राज्य की खुफिया एजेंसियों के लोग होटल, धर्मशाला, बस स्टेशन और रेलवे स्टेशन पर कोई भी संदिग्ध व्यक्ति दिखाई पड़ने पर पूछताछ कर रहे हैं। नगर की सीमाओं पर रात में भी चेकिंग बढ़ा दी गयी है। उन्होंने बताया कि पहले से ही सुरक्षा व्यवस्था पूरी तरह से फूलफूल है। अब मेला खत्म होने के बाद आतंकियों की धमकी के मद्देनजर अयोध्या को हाईअलर्ट करके पूरी सतर्कता बढ़ा दी गयी है।

सी.आई.एस.एफ. में महिला बटालियन बनेगी

नयी दिल्ली, 12 नवम्बर गृह मंत्रालय ने महिला सशक्तिकरण और राष्ट्रीय सुरक्षा में उनकी भूमिका बढ़ाने के उद्देश्य से एक ऐतिहासिक निर्णय लेते हुए केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल (सी.आई.एस.एफ.) की पहली महिला बटालियन के गठन की मंजूरी दे दी है। सी.आई.एस.एफ. के प्रवक्ता ने मंगलवार को यह बताया कि बल उन महिलाओं के लिए पसंदीदा विकल्प रहा है, जो केन्द्रीय सशस्त्र पुलिस बल में देश की सेवा करना चाहती हैं और बल में उनकी हिस्सेदारी 7 प्रतिशत से अधिक है।

महिला बटालियन के गठन से देश भर में महत्वाकांक्षी युवा महिलाओं को बल में शामिल होने और देश की सेवा

गृह मंत्रालय की मंजूरी के बाद पहली महिला बटालियन के मुख्यालय के लिए प्रारम्भिक भर्ती, प्रशिक्षण व स्थान के चयन की तैयारी शुरू हो गई है।

करने के लिए प्रोत्साहन मिलेगा। इससे बल में महिलाओं को एक नई पहचान मिलेगी। सी.आई.एस.एफ. मुख्यालय ने नई बटालियन के मुख्यालय के लिए प्रारम्भिक भर्ती, प्रशिक्षण और स्थान के चयन की तैयारी शुरू कर दी है। प्रशिक्षण को विशेष रूप से एक उत्कृष्ट बटालियन बनाने के लिए डिजाइन किया जा रहा है, जो वी.आई.पी. सुरक्षा और हवाई अड्डों, दिल्ली मेट्रो रेल कर्तव्यों की सुरक्षा में कमांडो के रूप में बहुविध भूमिका निभाने में सक्षम हो।

सी.आई.एस.एफ. के 53 वें स्थापना दिवस समारोह में केन्द्रीय गृह मंत्री के निर्देश के अनुरूप, बल में सभी महिला बटालियनों के गठन का प्रस्ताव किया गया था।

सुप्रीम कोर्ट ने...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) नैशनल इन्वैस्टिगेशन एजेंसी (एन.आई.ए.) ने पी.एफ.आई. पर मारे गये एक देशव्यापी छापे के दौरान, 22 सितम्बर, 2022 को अबूबकर को गिरफ्तार किया था। केन्द्र ने तभी से पी.एफ.आई. पर "अनलांफुल एक्टिविटीज (प्रोवेशन) एक्ट के तहत, रोक लगा दी है।

अबूबकर ने जमानत के लिये सर्वोच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया है, क्योंकि दिल्ली उच्च न्यायालय ने उसे इस वर्ष 28मई को जमानत देने से इंकार कर दिया था।

एयर इण्डिया और विस्तारा की विलय प्रक्रिया पूरी हुई

एकीकृत एयर इण्डिया समूह अब 312 मार्गों पर 8300 साप्ताहिक उड़ानें संचालित करेगा

चेन्नई, 12 नवंबर देश की प्रमुख एयर लाइन एयर इंडिया समूह ने मंगलवार को एयर इंडिया और विस्तारा के बीच परिचालन एकीकरण और कानूनी विलय को पूरा कर लिया। एयर इंडिया ने यहां एक बयान में कहा कि यह एक अक्टूबर, 2024 को समूह की कम लागत वाली एयरलाइनों, एयर इंडिया एक्सप्रेस और ए.आई.एक्स. कनेक्ट (पूर्व में एयर एशिया इंडिया) के विलय के बाद हुआ है।

एकीकृत एयर इंडिया समूह अब 312 मार्गों पर 8,300 से अधिक साप्ताहिक उड़ानें संचालित करता है एवं 300 विमानों के बेड़े के साथ 100 से

एयर इण्डिया के अनुसार छत्र, वरिष्ठ नागरिक, डॉक्टर, नर्स, सशस्त्र बलों के सदस्य व उनके आश्रित एयर लाइन की वैसाइट पर विशेष छूट वाला किराया बुक कर सकते हैं।

अधिक घरेलू और अंतर्राष्ट्रीय गंतव्यों को जोड़ता है। बयान में कहा गया है कि नई पूर्ण-सेवा इकाई एयर इंडिया 5,600 से अधिक साप्ताहिक उड़ानें संचालित करती है और 208 विमानों के बेड़े के साथ 90 से अधिक घरेलू और अंतर्राष्ट्रीय गंतव्यों को जोड़ती है। एयरलाइन अब हर दिन 120,000 से

अधिक यात्रियों को ले जाएगी और 75 से अधिक कोडेश्वर और इंटरलाइन भागीदारों के माध्यम से 800 से अधिक गंतव्यों के लिए विस्तारित विश्वव्यापी कनेक्टिविटी प्रदान करेगी। एयर इंडिया एक्सप्रेस ने कई मार्गों पर प्रमुख बुकिंग चैनलों पर 1599 रुपये से शुरू होने वाली किराए की पेशकश करते हुए फ्लैश सेल की घोषणा की है।

प्रदेश की 23 हजार ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) करते हुए दिया। राज्य सरकार की ओर से अतिरिक्त महाधिवक्ता शिवमंगल शर्मा ने बताया कि नैशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल (एन.जी.टी.) ने गत 8 अगस्त को आदेश दिया था कि 'जिला स्तरीय पर्यावरण प्राधिकरण से पर्यावरणीय मंजूरी प्राप्त खनन लाइसेंस का, 7 नवंबर तक राज्य स्तरीय प्राधिकरण से भी पुनः परीक्षण कराया जाए। ऐसा नहीं करने पर एन.जी.टी. ने खनन कार्य बंद करने को कहा था। इस पर पर्यावरण, वन और जलवायु परिवर्तन मंत्रालय ने एन.जी.टी. में प्रार्थना पत्र पेश कर पुनः परीक्षण के लिए समय बढ़ देने की गुहार की थी, जिसे एन.जी.टी. ने गत दिनों खारिज कर दिया था। इस पर राज्य सरकार की ओर से सुप्रीम कोर्ट में विशेष अनुमति याचिका दायर की गई। याचिका में कहा गया कि एन.जी.टी. के आदेश की पालना के लिए 12 माह के समय की जरूरत है। इस बीच यदि प्रदेश की करीब 23 हजार खानें बंद हुईं तो प्रदेश की अर्थव्यवस्था प्रभावित होगी और करीब 15 लाख लोगों की नौकरियां संकट में आ जाएंगी। साथ ही, प्रदेश में निर्माण गतिविधियां भी रुकेंगी और निर्माण सामग्री की कीमतों में बढ़ोतरी होगी। इन खनन लाइसेंस धारकों में से आधे से ज्यादा लोग कमजोर वर्ग, शहीदों के परिवार और आरक्षित वर्ग के लोग हैं। ऐसे में खनन कार्य नहीं होने से, ये परिवार और खनन से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष जुड़े लाखों लोग प्रभावित होंगे। मामले पर सुनवाई करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने एन.जी.टी. के आदेश में तय की गई समयसीमा को याचिका की सुनवाई तक बढ़ा दिया है। अब अदालत ने खनन विधेता को 31 मार्च, 2025 तक बढ़ाते हुए तीन सप्ताह में राज्य प्राधिकरण में मंजूरी के लिए आवेदन करने के लिए कहा है।